

大富報

2022年(令和4年)
5月15日 星期日
第555期 毎月2期

●新大富充值电话卡 **实惠 安心**
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 03-3547-3727

QR CODE
CCTV大富・扫微信关注 最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定價205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

日本或于6月放宽入境管控 允许外国观光游客入境

(本报综合消息) 5月5日, 在英国访问的日本首相岸田文雄在伦敦的金融街城讲演时表示, 从6月开始, 日本政府将大幅放宽外国人入境管控, 与欧美国采取同样的开放政策。

岸田首相在讲演中说: “针对奥密克戎病毒在全球蔓延, 日本政府强化入境管控措施, 尽力延缓奥密克戎病毒在国内传播蔓延。与此同时, 我们努力确保医疗体系健全, 积极推进普及疫苗接种, 日本应对新冠疫情的对策是成功的。”

岸田首相还表示: “目前, 我们已经实施了入境管控政策的大幅度放宽。从6月开始, 我们将采取与其他G7国家同等的



圆滑的入境对策, 进一步缓和入境管控政策。”

目前, 英美等国已经允许海外游客自由入境, 并不再要求入境者在入境后实施自主隔离。岸田首相的上述表示, 也意味着日本政府也将从6月开始, 允许海外游客入境, 全面打开国门, 不再对入境人员设置限制政策。

据媒体6日报道, 日本政府

或将在6月重新开始允许外国观光客入境。日本政府将根据日本五一长假结束后新冠病毒感染情况, 来判断是否解除以旅游为目的的入境禁令。

据政府相关人士透露, 日本政府有关部门正在加快节奏推进外国观光游客入境措施, 将优先考虑以持有第三针疫苗接种证明的外国人游客, 入境日本后的观光旅游路线及日程明确的小型外国旅游团为对象, 如果进展顺利的话, 也许已经从本月开始试行。日本政府将根据试行情况, 以及新冠疫情局势, 考虑从6月开始不断扩大开放外国旅游团入境日本。具体方案将在近期确定。

中国驻日本大使孔铉佑会见日本经团联会长十仓雅和



4月27日, 中国驻日本大使孔铉佑会见日本经济团体联合会(以下简称“经团联”)会长十仓雅和。中国驻日本大使馆宋耀明经济商务公使、张漪波公参在座。

孔大使积极评价经团联长期致力于深化中日经贸关系和各领域交流合作, 表示中日邦交正常化50年来, 两国关系不断发展, 为两国人民和本地区乃至世界带来巨大利益。中方愿同日方各界一道, 官民并举, 以纪念邦交正常化

50周年为契机, 回顾历史经验启示, 重温和平友好初心, 深化拓展交流合作, 开创中日关系更加美好的未来。期待经团联和日本经济界继续为此发挥重要作用。十仓会长表示, 日中邦交正常化给两国带来和平与繁荣, 双方保持友好合作对亚洲和世界具有重要意义。邦交正常化50周年是双方继往开来, 加强各层级交流互动的良好契机。日本经济界和经团联一贯高度重视对华交往和双边务实合作, 愿同中方各界共同纪念好这一重要节点, 为构建下一个50年、100年更加健康稳定的日中关系作出贡献。

日本发现奥密克戎+德尔塔混合新型病毒

5月2日, 东京医科齿科大学发表研究报告称, 日本出现一种新型变异病毒, 而且可能已在社会上传播。这种新型变异病毒具有已经在日本流行的奥密克戎病毒BA.2型+德尔塔病毒的混合特征。

东京医科齿科大学副教授武内宽明在记者会上表示, 通过对116名感染者的检体分析, 确认有2名感染者感染的病毒属于“奥密克戎+德尔塔”混合新型变异病毒。这种新型变异病毒目前在其他国家尚未发现。

根据东京医科齿科大学的资料, 这2名感染者均已经完成了3次疫苗的接种, 症状都比较轻。报告指出, 这2名感染者均没有出国的记录, 应该属于在日本国内感染。这是日本第一

3年ぶり行動制限ないGW
日本航空
羽田発着の利用客(きょう) 約7万1,000人
2021年の2倍以上 (日本电视新闻截图)

自新冠疫情在日本蔓延以来, 民众出行和假期旅游受到影响。今年黄金周假期, 时隔三年来日本政府首次放开出行限制, 可自由跨地域旅游。前往各地公共场所不需要核酸证明或接种证明。

此次黄金周假期最长有10天, 对很多人来说是外出畅游良机, 出行人数倍增, 航班和新干线座无虚席, 高速公路也出现拥堵。

本次黄金周期间不仅热门景点人满为患, 就连比较冷门的景点也有很多游客前往。各旅游胜地更是迎来了久违的热闹。

岩手县的小岩井农场, 前年的黄金周期间受疫情影响暂时停业, 去年黄金周期间虽然恢复营业, 但客流量只有2万人左右。今年的黄金周观光客超7万人, 恢复到了2019年前的客流量。客人中有4成左右是来自关东或关西地区。岩手县平泉町举办的“藤原祭”, 短短几天内, 观光客多达24万人(当地观光协会统计), 超过了

2019年的20万人。根据日本旅行公司JTB的调查, 此次日本黄金周期间, 出行人数约为1600万人, 是2021年的1.7倍。

据日本道路交通信息中心数据显示, 5月3日上午11时, 东名高速



黄金周期间, 岩手县平泉町举办的传统活动“藤原祭”

下行线堵车44公里, 从东京到海老名服务区, 花费了3小时; 东北道区域的羽生服务区堵车43公里; 关越道的高坂服务区堵车35公里。

目前, 日本单日新增确诊感染新冠病毒患者仍在数万人高位。今年黄金周期间出行人数倍增, 对于病毒感染带来较大风险。日本医疗专家表示担忧, 如此庞大的聚集流量, 或将带来新一轮感染高峰。

次确诊这一新变异病毒的“市区感染”病例。报告认为, 这种新型变异病毒的感染传播力可能要比奥密克戎BA.2型病毒强,

如果在日本国内扩散的话, 将会导致疫情扩大, 无论是个人还是社会, 均应该予以警惕, 并继续强化防止感染的措施。

中国驻日本大使孔铉佑同日中投资促进机构会员企业在线互动交流 (详见本报第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情... 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道 スカパー! CH 568
神探狄仁杰 第三部
中国语附日文字幕CCTV大富568频道播出
CCTV大富客服: 03-3547-3727